

6. XII. 1958 г.

## П Р А В Д А

### РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ — МОЛОДЫМ ЭНТУЗИАСТАМ

#### Инициатива Новосибирского театра оперы и балета

Бригадир завода радиодеталей Антонина Марманская пришла из комитета комсомола в приподнятом настроении.

— Девушки! — обратилась она к подругам. — Слушайте новость: сегодня нас всех приглашают в гости артисты оперного театра.

Эти молодые работницы первыми на заводе решили соревноваться за почетное звание бригады коммунистического труда. В числе других обязательств записан пункт: «Мы свято помним ленинские слова о необходимости обогатить свою память знанием всех тех богатств, которые выработало человечество, будем стремиться неустанно пополнять свои знания, овладевать высочайшими социалистической культуры».

И вот после рабочего дня бригада в полном составе направилась в театр. Вслед за ними пришла сюда передовая бригада кожевенно-обувного комбината, которую возглавляет Галина Куртобашева. В концертном зале театра занимают места передовики машиностроительных заводов, молодые рабочие других предприятий. Около двухсот коллективов вступили в соревнование, чтобы заслужить право именоваться бригадами коммунистического труда. Замечательный почин молодежи нашел живой отклик у творческих работников культуры и искусства Новосибирска. Коллектив театра оперы и балета решил помочь молодежи изучить музыкальную культуру. Для этого артисты отводят один из выходных дней театра. В этот день устраиваются бесплатные лекции-концерты.

— Пусть наши встречи выльются в сердечную дружбу и послужат своеобразным университетом музыкальной культуры, — сказал, приветствуя собравшихся от имени мастеров искусства народный артист РСФСР В. П. Арканов. Первый концерт-лекция был посвящен основоположнику русской музыки М. И. Глинке.

На следующих встречах слушатели познакомятся с творчеством других выдающихся представителей русской и зарубежной музыки.

Кроме того, коллектив театра открывает бесплатные музыкальные лектории на заводе «Сибсельмаш» и в колхозе «Гигант» Тогучинского района. Работники театра помогают оборудовать второй клуб в этом колхозе.

Инициатива артистов оперы и балета поддержана другими творческими коллективами города. В театре «Красный факел» для молодых рабочих организуется цикл лекций о драматическом искусстве. Артисты областной филармонии выступают в молодежных рабочих объединениях с рассказом о том, как понимать музыку. Новосибирские писатели организуют на промышленных предприятиях литературную учебу. Ученые Сибирского отделения Академии наук СССР будут читать трудящимся лекции о новейших открытиях науки и техники.

**В. МОЛЧАНОВ,**  
(Корр. «Правды»).